CTPOI?]?EIIB

TOPIr'OBbIH KOMIIIEKC

Mpasuna 60HycHOM nporpammbl TK «Ctpoutenb»

1. Cuctema HauncneHus 6OHyCOB:

YpoBHMU

1 cTyneHsb:
- HauncneHmne 60HycoB 2% 3a nokynku go 30 000 p.

- Onnata nokynku 50% 6oHycamum

2 CTyrneHb:
- Hauncnenume 5% 3a nokynky ot 30 000 p. go 150 000 p.

- Onnata nokynku 50% 6oHycamm

3 cTyneHb:
- Hauncnenune 7% 3a nokynky ot 150 000 p. go 500 000 p.

- OnnaTta nokynku 50% 60Hycamm

4 cTyneHb:
- Hauncnenne 10% 3a nokynky cebiwe 500 000 p.

- OnnaTta nokynku 50% 60Hycamm

* Hauncnenue 6OHyCOB OCYLLECTBNIAETCA B TE4EHUE CYTOK NOCAE ONAaTbl MOKYMNKHU

2. Bctynutb B 60HYCHYO nporpammy TK «CTpouTenb» mMorKeT ntoboi xenatowmin. Ans
3TOro HeobXxoAMMO 3aperucTpupoBaTbCA, 3aMOJIHMB aAHKETYy Yy COTPYyAHMKa
TK «CTpoutenb» MAn B NMYHOM KabuHeTe Ha canTe TKCTpouTenb.pd B pasgene
«BboHycHaa cuctema». [OnA  NoATBEPXKAEHWA  pPerncrpauum  HeobxoaAumo
coobLWnTb/BBECTN KOA, U3 CMC.

3. BOHYCbl HE HAYUCNAIOTCA Ha aKLMOHHbIE TOBapblI.

4. BOHYCbl HE HAaUYMCNAKOTCA HA MOKYMKKU, onaayMBaemble ¢ NnpumMeHeHnem 60HYCHOM
CUCTEMDI.

5. BOHYCbl HE HAYUCNIAKTCA N HE CMUCLIBAOTCA HA TOBaPbl FPynnbl «YUeHKa»
6. BoOHycbl cropatoT yepes 183 aHs 6e3 NOKYMoK.

7. MaKcumanbHaa cymmapHaa ckmaka — 50%.



